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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 13 DE MARÇO DE 2024. FOI REALIZADA 
A SESSÃO COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE; LINDINALDO 
ANDRADE DE LIMA E OS SENHORES VEREADORES, MARIA ELIZABETE DA 
SILVA NASCIMENTO, JOSAEL INACIO DE LIMA, JOSE NILTON XAVIER, JEILSA 
ALVES DO NASCIMENTO E JOSEFA JOSEANE BARBALHO. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE MANDOU QUE FOSSE LIDA A ATA ANTERIOR, LIDA E DISCUTIDA 
A MESMA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. CONSTAVA NO EXPEDIENTE 
DO DIA QUATRO REQUERIMENTOS DE AUTORIA DA VEREADORA JOSEFA 
JOSIANE, QUE EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU OS MESMO PARA 
LEITURA. REQUERIMENTO  01/2024, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 
QUE SEJA SOLICITADO  A MANUTENÇÃO COM A MÁQUINA NAS ESTRADAS, 
APÓS JUSTIFICATIVA O MESMO FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO, ONDE A 
VEREADORA MARIA ELIZABETE PARABENIZOU O REQUERIMENTO DA 
VEREADORA POIS TEMOS MUITAS RECLAMAÇÕES DAS ESTRADAS DE 
NOSSO MUNICÍPIO E ESSA SEMANA VI UNS VIDEOS DO VEREADOR JOSAEL 
ONDE OS MORADORES ESTÃO ARRUMANDO AS ESTRADAS POR CONTA 
PRÓPRIA. OS CARROS QUE ARRUMA ESSAS ESTRADAS VIVE QUEBRADOS E 
GOSTARIA DE SABER ONDE SÃO FEITA AS COMPRAS DAS PEÇAS POIS É 
PRECISO TOMAR PROVIDÊNCIA PARA MANDAR ARRUMAR. O VEREADOR 
JOSAEL DISSE QUE ACONTECE ISSO NO NOSSO MUNICÍPIO DIRETO E UM 
ABSURDO EU MESMO VI VÁRIAS VEZES O PESSOAL ARRUMANDO AS 
ESTRADAS POIS NOS GROSSOS, PAVILHÃO E PASSAGEM COMPRIDA AS 
ESTRADAS NÃO PRESTAM E OUVI DIZER QUE O PREFEITO NÃO MANDA 
ARRUMAR PORQUE É BRIGADO COM O VICE PREFEITO. O VEREADOR 
NILTON, BOM DIA A TODOS PRESENTES VI QUE NA SESSÃO PASSADA QUE O 
PREFEITO DISSE QUE AS PORTAS DA PREFEITURA ESTÁ ABERTA PARA 
TODOS E QUERO DIZER QUE É TUDO MENTIRA. TEM SECRETÁRIO QUE NÃO 
ATENDE NEM MAIS OB TELEFONE, E SOBRE AS ESTRADAS FAZ TEMPO QUE 
ESTÃO ASSIM E SOBRE A COMPRA DAS PEÇAS DE NOSSA CIDADE ELAS SÃO 
FEITAS NA LOJA DO CANDIDATO A PREFEITO NILSON PEÇAS MAIS TEMOS 
QUE FISCALIZAR. OS TRATORES ANDARAM DESFILANDO POR A CIDADE NÃO 
SABEMOS NEM QUANTAS HORAS DE TERRA FORAM CORTADAS E PRECISO 
FISCALIZAR PARA TOMAR AS PROVIDÊNCIAS. A VEREADORA ELIZABETE 
DISSE QUE OS VEREADORES FORAM CHAMADOS DE BOSTA OS 
SECRETÁRIOS ESTÃO ACHANDO QUE JÁ SÃO O QUE? PREFEITO EU ACHO 
IREI A PROMOTORIA PÚBLICA POIS TEM SECRETÁRIO QUE JÁ CONVOQUEI 
POR VÁRIAS VEZES E NUNCA COMPARECEU A ESTA CASA. ESPERO QUE OS 
SECRETÁRIOS NÃO USEM SUAS SECRETARIAS COM POLITICAGEM. O 
PRESIDENTE LINDINALDO RESSALTOU QUE COLOCARÁ UM REQUERIMENTO 
CONVOCANDO O SECRETÁRIO ROMILDO PARA TRAZER ALGUNS 
ESCLARECIMENTOS SOBRE SUA PASTA E CASO O SECRETÁRIO SE RECUSE 
A COMPARECER IREMOS JUNTO COM A ASSESSORIA JURÍDICA DA CASA 
TOMAR AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS. APÓS DISCUSSÃO O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FICANDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. AINDA CONSTAVA NO EXPEDIENTE DO DIA 
REQUERIMENTO 02/2024, SOLICITANDO AO EXMO SENHOR PREFEITO QUE O 
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CAMINHÃO DO LIXO FAÇA A COLETA NO PAVILHÃO 01 E 02 , APÓS 
JUSTIFICATIVA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO FICANDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE.  REQUERIMENTO 03/2024, SOLICITANDO AO 
SENHOR PREFEITO QUE SEJA FEITA A REVITALIZAÇÃO DAS PASSAGENS 
MOLHADAS, APÓS JUSTIFICATIVA E DISCUSSÃO O MESMO FOI APROVADO 
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO 04/2024, SOLICITANDO AO SENHOR 
PREFEITO QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA PARADA DE ÔNIBUS NO PAVILHÃO 
E QUE SEJA FEITA A REVITALIZACÃO DA PARADA DE PASSAGEM COMPRIDA, 
APÓS JUSTIFICATIVA E DESCURSÃO O MESMO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO 
FICANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS CONSTAVA NO 
EXPEDIENTE DO DIA O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA. USOU 
DA MESMA A VEREADORA MARIA ELIZABETE, BOM DIA A TODOS ESTAREI 
COM NOVOS POSICIONAMENTO NESTA CASA MAIS DENTRO DAS LEIS 
ENCAMINHANDO TUDO QUE NECESSÁRIO E BUSCANDO APOIO JURÍDICO 
ONDE QUER QUE SEJA PARA QUE SEJAMOS OUVIDO. NÃO ESTAMOS AQUI 
PARA TER PRESSÃO DE NINGUÉM, NEM DE SECRETARIA, NEM DE PREFEITO 
DE A E B, POIS PRIMEIRO SOMOS LIVRES E TEMOS RESPONSABILIDADE. E 
PARA MIM O ANO LETIVO COMEÇOU AGORA EU ME RETIREI DA LEITURA 
ANUAL MAIS QUERO DIZER QUE EM NENHUM MOMENTO IREI DEIXAR DE 
APROVAR QUALQUER MATÉRIA QUE VENHA BENEFICIAR O POVO DE NOSSA 
CIDADE. SEREI FAVORÁVEL A QUALQUER PROJETO NESTA CASA QUE 
VENHA PARA O POVO E POLITICAMENTE CORRETO. ESTAMOS HOJE DE UM 
LADO MAIS AS CONVENÇÕES SÓ SERÁ EM AGOSTO, MAS JÁ ESTÃO 
FAZENDO ALIANÇAS AGORA E TEMOS MUITOS CANDIDATOS NOVOS, MAIS O 
POVO E LIVRES. USOU DA MESMA A VEREADORA JOSEFA JOSEANE, QUERO 
AGRADECER A TODOS PELA APROVAÇÃO DE. MEUS REQUERIMENTOS E 
SOU AQUI REPRESENTANTE DO POVO E RESPEITO A TODOS PARA SER 
RESPEITADA. SOU EMPREGADA DO POVO E ESTOU REPRESENTANDO AQUI 
NOSSA POPULAÇÃO. NÃO É PORQUE SOU FILHA DE AGRICULTOR QUE SOU 
ANALFABETA, SOMOS LIVRES PARA TOMAR QUALQUER PARTIDO. USOU DA 
MESMA A VEREADORA GEILSA ALVES, BOM DIA A TODOS QUERO 
PARABENIZAR NOSSA COLEGA VEREADORA PELOS SEUS 
REQUERIMENTOS. USOU DA MESMA O VEREADOR NILTON XAVIER, BOM DIA. 
A TODOS QUERO PARABENIZAR OS REQUERIMENTOS APROVADOS DA 
COLEGA VEREADORA, PARABENIZO A VEREADORA ELIZABETE PELAS 
PALAVRAS E COMO VEREADOR FICO PREOCUPADO COM ESSA 
PERSEGUIÇÃO COM NÓS VEREADORES E FICO TRISTE PELAS PESSOAS 
QUE PERDERAM SEUS EMPREGOS, MAIS QUEM VOTAR NO CANDIDATO DO 
PREFEITO JÁ ESTÃO EMPREGADOS NOVAMENTE. O PREFEITO DEVE 
DIMINUIR OS GASTOS E EMPREGAR O POVO QUE PRECISA. TEMOS QUE 
FISCALIZAR ESSES CORTES DE TERRA QUE FORAM FEITO, POIS VI MUITA 
GENTE DIZER QUE PAGOU DO BOLSO PARA SER FEITO O CORTE DE TERRA. 
USOU DA MESMA O VEREADOR JOSAEL INACIO, PARABENIZOU A COLEGA 
VEREADORA PELA APROVAÇÃO DE SEUS REQUERIMENTOS E AGRADECEU 
A DEUS E A TODOS VOCÊS PELA CORAGEM DE FAZER O QUE FIZ. EU JÁ FUI 
MUITO PERSEGUIDO PELO PREFEITO AGORA TODOS ESTÃO NO CAMINHO 
CERTO DO LADO DO POVO, HOJE MINHA ALEGRIA E VÊ VOCÊS TUDO JUNTO 
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COMIGO E COM O POVO. VAMOS SER FORTE PORQUE O PREFEITO SEMPRE 
HUMILHOU TODOS NÓS. USOU O SENHOR PRESIDENTE LINDINALDO 
ANDRADE, AGRADEÇO A DEUS POR ESTA PRIMEIRA SESSÃO QUE COMEÇOU 
HOJE COM A APROVAÇÃO DOS REQUERIMENTOS DA COLEGA VEREADORA 
JOSEANE E COM TODOS OS DEBATES , PARABENIZO OS COLEGAS 
VEREADORES POIS HOJE ESTAMOS EM OUTRA POSIÇÃO POLÍTICA MAIS 
MANTIVE MEU COMPROMISSO COM DR. JASSO MAIS O QUE VINHER PARA 
ESTA CASA A BENEFÍCIO DO POVO  SEREMOS A FAVOR. DESEJO BOA SORTE 
A TODOS OS CANDIDATOS HOJE SOMOS OPOSIÇÃO AO PREFEITO MAS 
MANTENDO SEMPRE EM PRIMEIRO LUGAR ÀS MELHORIA PARA O POVO DE 
NOSSA CIDADE. AINDA O VEREADOR JOZAEL INACIO RESSAUTOU QUE 
GOSTARIA QUE O SENHOR PREFEITO CLECIO FALASSE QUAIS FORAM AS 
RUAS QUE ELE PAVIMENTOU COMO CITOU NA SESSAO PASSADA, POIS FUI 
PROCURAR ESSAS 64 RUAS PAVIMENTADAS E NÃO ENCONTREI. 
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